

家具先买还是后买 装修业主左右为难

□本刊记者 朱俊义

春节前,记者和一位家具销售商聊天,他告诉记者:“春节前,他代理的家具卖出了好几单,并且每单家具金额都在三十万左右,原因其实很简单春节后家具涨价是每年的惯例!”记者春节假期后到北园路几家家居卖场看到,果然不少家具品牌已经调价,涨价幅度在10%左右。



装修预算 选购家具占大头

有过装修经历的业主许多都有这样的体验:装修开始时,总是感觉家中许多地方要增加新的装修项目,已经选择好的家居产品要不断升级成更好的,制作衣柜是最常见的增项,常常是装修工程完工后,钱也花得差不多了。最后只好在选购家具上东拼西凑,或者找亲朋好友借钱渡过装修的最后难关了。

一位业内设计师这样告诉记者:“装修预算中很多业主经常忽视后期的家具选购所占预算的比例,其实购买家具占装修预算的至少一半甚至更多,因此预先留好购买家具的钱很有必要!”

风格先行 赶走选购拦路虎

记者调查发现许多业主特别是有装修经历的业主,十分清楚提前选购家具的益处,但是由于无法确定自己的装修风格因此给选购家具造成阻碍,不知道该选择哪种式样

的家具。在装修过程中,一般的装修流程是:首先和大型的装饰公司确定装修方案,其次是根据装修风格来确定选购家具的风格,最后是根据装修完工的实际情况来选购安装家电、窗帘及其他配饰。因此,业主只要确定好装修的风格,和家装公司签订完装修合同之后就可以开始选购家具了。

万泰装饰公司设计师张大伟告诉记者:“一般而言,简约风格的装修适合选择现代风格的家具,中式风格的装修适合选择现代中式、明清样式和红木家具,欧式风格的装修适合选择现代或古典欧式家具,田园风格的装修适合选择未经过多雕饰的原木家具。”

留备货期 充分掌控入住全程

由于业主选好家具之后,经销商要给生产厂家下订单生产,因而从业主购买家具到送货上门一般需要45天左右,如果选择红木家具则备货期会更长一些。备货期的时间段和装修公司的施工期基本一致,因此提前选好的家具也可以及时的

新家中布置好,这样家具和装修完工的工程可以同时通风。

一般而言入住新家至少要通风两个月的时间,这就为业主入住时间的选择留有充分余地。通风期间业主可以进行家电、窗帘、灯具的采购和安装,为入住作好全面准备。

涨价在即 提前下手省下即赚钱

每年春节过后,家具建材产品普遍涨价,几乎是年年如此,最早的会在春节假期上班后涨价,最迟的品牌也会在3.15前后涨价。记者采访得知板式家具品牌涨价幅度一般在5%至10%,实木家具的涨幅一般在10%至15%,个别差异化明显的家具品牌涨价幅度会更高一些。

谈到涨价的原因,某知名家具品牌经理这样告诉记者:“我国许多木材靠进口,原木价格年年涨,加上运输成本、人员成本和其他成本,涨价已经成为一种趋势,我们也没办法!许多有心的业主会在春节前后或3.15前后下订单选购家具,甚至支付全款来定好价格,以规避价格上涨给自己带来的额外支出”。

欧亚达家居千万让利 重磅开官

一年一度的“3·15国际消费者权益日”即将来临,如何才能买到自己满意又放心的商品?面对各家居商场即将来临的促销大战,又怎样才能买到价格合理又称心如意的家具建材商品?3·15为我们的消费权益做保障的同时又将引导我们享受怎样的服务?伴随着天气的逐渐转暖,整个家居行业也逐步热闹起来,不少家居行业人士表示最近已经提前进入战斗状态。但是也有不少导购人员也表示:“最近商场人气虽然在逐渐增加,但是很多消费者貌似只是前来挑选、询价,真正下单的没几个,大家似乎有意在等315活动期间再出手。”

为此,笔者也走访了几家卖场了解315活动情况。欧亚达家居的活动值得一提,入驻泉城3年多来,欧亚达家居本着“诚信、勤勉、务实、创新”的企业理念为消费者带来一次次盛大的促销活动。让泉城消费者方便、快捷、安心的购买到最实惠、最满意、最放心的家居商品。

一样的3.15 不一样的盛惠活动

谈及即将启动的3·15活动,欧亚达家居总经理胡正勇透露:“3·15活动是欧亚达家居的开局首战,3月9日启动。这次活动欧亚达家居必将联合商场、商户所有资源回馈济南消费者,一定会给消费者带来一场不一样的促销盛惠。”

据了解,为了让消费者放心、省心,欧亚达家居在活动之前首先发放“内部认购卡”,活动指定期间凭此卡到商场购物,不仅能在成交后满额直抵500元现金,还能免费参加抽奖活动并兑换两张电影票。一张内购卡竟有如此多的优惠,何不先下手为强抢一张再说,数量有限,抢到即是赚到!

除此之外,欧亚达家居还准备了丰厚的优惠大餐:先减让再高额返现、神秘大奖循环抽,5000元大奖0元购,千款名品仅售315元等等。

服务制胜 五优购物加无忧购物

好的服务是商场的制胜法宝。欧亚达家居除了雄厚的实力,严格的管理,诚信的服务是尤为值得一提的。

通过多年来专业管理的实践,欧亚达家居形成了独具特色的“四大服务举措”、“五优放心购物”、“十项管理”、“十个统一”的服务与管理模式,所到之处无不引领着整个行业的健康快速发展。以消费者的需求为己任,保障消费者的利益不受损害;以合作伙伴的利益为准则,保障合作伙伴效益不断提升就是欧亚达人的企业精神!



中国驰名商标
★★★★★

装房子 买家具 我只来居然之家

先行赔付服务再升级

“三包”服务期延至3年

为进一步提升居然之家的服务水平,推动行业服务再升级,居然之家决定在3·15国际消费者权益日来临之际,推出三年“三包”服务期的承诺,即:

家具建材“包修、包换、包退”期限——
由原来承诺的1年延长至3年。

“三包”服务期延长至3年的新闻发布会于2013年3月2日在居然之家丽泽店举行,并同步推行两项管理举措:

- ① 从2013年起,居然之家将每年3月的第一个周六设立为“店长接待日”,由店长现场接待消费者的投诉和咨询,现场解决消费者的困难和问题。本周3月2日为居然之家的第一个“店长接待日”,欢迎所有在居然之家购物过程中遇到问题的消费者积极参与到活动之中,以促进居然之家管理服务水平的提高。
- ② 正式推行从社会公开聘请“服务监督员”制度。3月2日至3月17日,消费者在居然之家购物交款后,只要填写居然之家统一设计的服务调查问卷一份,即可在3月17日下午参加“购物抽金条”活动的同时,参与“服务监督员”抽聘活动,被抽中的消费者由居然之家聘请为“服务监督员”。“服务监督员”每店聘请10名,聘期1年,聘请费用5000元,欢迎广大消费者积极参与。具体活动细则详见店内规定。

储值卡充值立升20% 家具以旧换新 补贴5% 满3000抽金条30根
建材满额返100现金券... (活动同步举行,截至3月17日)

详见店内海报



居然之家客户服务热线

400-650-3333

- 先行赔付
- 绿色环保
- 30天无理由退换货
- 送货安装零延迟
- 统一收银 统一退换货
- 同一品牌 同一价
- 明码实价
- 3年三包服务期



居然之家济南北园店 搜索

TEL: 55592888

地址: 历山北路123号(北园大街与历山路交汇处北行100米)